



# 笃信圣经长老会

## 班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: [mandarin@calvarypandan.sg](mailto:mandarin@calvarypandan.sg)

网页: <http://calvarypandan.sg/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

### 周刊

23/03/2014

**2014年主题: “必须分辨” (希伯来书5章14节)**

亲爱的读者,

### 1. “这个世纪的辩论”

2014年2月4日,“创世记答案”创始者肯•汉姆(Ken Ham)和美国电视名人(比尔教科书)节目主持人比尔•奈(Bill Nye)针对“科学与进化论”作出一场辩论。大卫•克劳(David Cloud)观看了这场从肯塔基州“创造博物馆”转播的辩论。

自从达尔文在1859年出版了“物种起源”之后,如此的辩论总是引起社会关注。虽然这种辩论继续吸引观众,但是在过去的一个半世纪,社会舆论并没什么改变。正所谓的“日光之下并无新事”。

几十年来,民意调查显示赞同“现在的人和一万年神所造的差不多一样”说法的民众总是介于40%和47%之间。

国家科学基金会的民意调查显示同样结果。耶鲁大学的丹•卡亨(Dan Kahan)向会员指出当美国和其他工业国家比较时,这个结果是美国公众对科学理解的主要指标。

“从这变化不大的数字看来 — 和其他意见如同性婚姻比较 — 美国在这方面的意见是非常稳定的。”韦斯伯格(Weisberg)说。

对美国学校的学生而言,进化论和创造论的对比讨论是有益的,因为这可以增强他们的思考能力。

多数学生只是学习进化论,学校也禁止他们听取反进化论的论调。我们应该让我们的年轻人正确地认识科学、听取两种论说的起源并作出评论。

美国公立学校武断地只以自然过程来解释世界并以此为科学作出定义。基本上,就是强以自然主义教导千千万万的学生。实际上,应该教导他们科学的本质包括它的局限。

颇受欢迎的儿童节目主持人奈应该让人审查课堂上所教的进化论。

**“随着进化论和创造论问题的引人注目 — 无论是教科书上的争议或是我们的辩论 — 越来越多公众关注全球千万个得了博士学位而且是创造论者的科学家和工程师所作的研究活动。”肯•汉姆说。**

他接着说,“在**创世记答案(美国)**的全职职员中,我们有研究天文学、地质学、生物学、分子遗传学、科学历史、医学的博士。不错,创造论者在科学界仍然占少数,但是他们都拥有高深资格,并且在科学和工程学上很有贡献。”

“我记得有一次我在华盛顿附近的戈达德宇宙飞行中心(Goddard Space Flight Center)的午餐查经班演说。我遇到好几位科学家和工

程师，他们接受创世记为历史而拒绝达尔文的进化论，这令我感到兴奋。他们告诉我，他们在哈勃空间望远镜的工作和进化论信念没有关系。我们对万物起源的看法为何需要受压制？”（肯•汉姆对 CNN 所发表的意见）

## 2. “国际创造事工”来到马来西亚（加拿大致国际创造事工的函件）

“许多年前，我以合同方式在马来西亚的一个半导体厂工作。每天都有茶点时间。大约是第二、三天，往餐厅途中，我在想该如何向我的伙伴，三位工程师，其中两位是回教徒一位是兴都教徒，作见证。

“我为此祷告。当我们坐下准备用茶点时，我说，‘你们是否知道能受孕的是雄海马？’其实，我根本不知道这样的一句话能起什么反应。“最后，我所期待的问题终于出现：‘**你如何晓得？**’我回答：‘我房间里有一本关于这类知识的杂志。想要看看吗？’答案是‘要’。隔天，我将报导海马故事的**创造**杂志带去。反应却是我意料不到的！

“他们不但要求留住那本杂志以便分享，他们还问我是否有额外的。我说没有，但是我注意到杂志的背面有一个新加坡的电话号码，我就拨电询问。“一位女士告诉我他们没有那份杂志，但是他们有其他的过期刊。她答应将所有的都寄过来，价钱也很公道。“隔天下班后，那些杂志就出现在我的房间床上。我在离开芙蓉（Seremban）之前将所有杂志送出去，只留下一本…篇幅有限，详情容后再谈。” — 加拿大的乔治（George J, Canada）

愿神祝福你们！

资深牧师杜祥和牧师

## 属灵操练 (3月份)

### 金句背诵

（彼得后书 1:20）

第一要紧的，  
该知道经上所有的预言，  
没有可随私意解说的。

（彼得后书 1:21）

因为预言从来没有出于人意的，  
乃是人被圣灵感动，说出神的话来。

### 读经运动

旧约圣经：巴底亚书 1-21、西番雅书 1-3

**每日灵修**（每日读经释义）

以斯拉记 6 至 10 章  
俄巴底亚书 1-21、西番雅书 1-2:3

## 十诫（十诫是为所有的人而立吗？）

2. 这日到那日发出言语；这夜到那夜传出知识。3. 无言无语，也无声音可听。4. 它的量带通遍天下，它的言语传到地极。神在其间为太阳安设帐幕；5. 太阳如同新郎出洞房，又如勇士欢然奔路。6. 它从天这边出来，绕到天那边，没有一物被隐藏不得它的热气。”这篇道出，任何人无论什么国籍、言语和教育，都可以晓得创造所发出的言语。

神的创造传出两个神的教义：神存在以及祂是全能的神。我们触目所见之神的创造显明了眼不能见的神和祂的属性之一。这是罗马书 1:18-20 所确认的，“神的忿怒从天上显明在一切不虔不义的人身上，就是那些行不义阻挡真理的人。19 神的事情，人所能知道的，原显明在人心里，因为神已经给他们显明。20 自从造天地以来，神的永能和神性是明明可知的，虽是眼不能见，但借著所造之物就可以晓得，叫人无可推诿。”神的信息是明显的然而人却拒绝祂。因此，神的忿怒显明在那些行不义阻挡真理的人。他们不承认神。他们将祂变为偶像。他们一而再地犯罪，这种种的罪孽详细阐述在罗马书 1:21-32。

罪人从神的创造可以认识眼不能见的神。祂是人周遭亘古以来一切所造之物的造物主。但是人选择拒绝，不当祂为造物主。他们将神的创造说成是“机会”这个所谓的新神灵使之偶然发生的。从神的创造所能看到的另一个眼不能见的神之属性就是祂是富有能力的神。

待续 -- 第 9 页

神的能力是永恒的。宇宙之浩大、星星和太阳的力量、山岭之宏伟、万物大大小小独具一格的设计都指向一位令人敬畏、满有权能的造物主。但是自古以来，从世人的罪行看来，人心里拒绝接受这些事实。神认为这些外邦人被神审判时是无可推诿的。今天人或向神举拳，神终会审判人，并置这些渺小的人于神所造的万物之中。

神并没有以十诫来定外邦人的罪，否则他们会以此为借口辩说神没有给他们十诫就如此不义地加罪于他们。但是，当神以普遍启示来定人的罪，人就无可推诿了。所以，十诫不是为外邦人而立的。（注 — 十诫是用以定罪而不是来救赎的。）

**2. 在救赎方面** — 不能因为神不需要用十诫来审判那些从没有听过十诫的人，就意味着十诫对外邦人是没有用的。当向人传讲福音时，必须用十诫来告诉罪人他们是何等的罪孽深重。这就是神颁布十诫的原因。没有了十诫就没有绝对的对或错。有了十诫人的良心受谴责知道自己是罪人。如果他死在罪中必定下到地狱。除非靠神的带领否则必无出路。祂是否为人指示一条脱离罪恶、死亡和地狱的道？感谢神，祂带领我们。

待续 - 下星期 (30/3)

主内郭全佑牧师